
PARE-BRISE  & ACCESSOIRES- 
WINDSHIELD  & ACCESSORIES 

PARE-BRISE UNIVERSEL POUR VTT / UNIVERSAL ATV WINDSHIELD 
Le pare-brise pour V.T.T. – Quad de ATV STUFF offre une solidité et une résistance à l’impact exceptionnelles ainsi qu’une clarté 
incomparable. Il est le choix logique pour tout conducteur qui recherche la protection de la nature et des élément sans sacrifier l’utilité. 

The universal A.T.V. – Quad windshield from ATV STUFF offers exceptional strength and impact resistance with unmatched clarity. 
It’s the logical choice for any rider who wants protection from nature and the elements without sacrificing utility. 
 

• UNIVERSEL : pare-brise monopièce clair 
fournissant une protection maximum contre les 
éléments 

• Le pare-brise mesure :  
             22" hauteur x 35" largeur  
• Se monte et s’enlève en quelques minutes 

et s’ajuste virtuellement sur tous les 
modèles de V.T.T. Quad. 

• Complet avec la quincaillerie et les 
instructions de montage. 

 • UNIVERSAL : one piece clear 
windshield provides maximum protection 
from the elements 

• Windshield measures : 
22" height x 35" width 

• Mounts or removes in minutes 

• Comes complete with mounting 
hardware & instructions. 

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION INSTALLATION INSTRUCTIONS 
WNA820-1 (ATV – STUFF # 820-01) 

L’ensemble comprend : 
1    Pare-brise V.T.T. – Quad 
2    Bras de montage 
4    Rondelles de plastique 
4    Écrous 5/16" avec rebord 
2    Pattes d’attache en U 
2    Écrous 1/2" avec rebord 
2    Boulons de support 1/2" 
2    Rondelles étoile 

Étape 1 
• Placez les goujons avec filets du bras de montage à travers les 

trous pré-coupés dans le pare-brise et attachez avec l’écrou 
5/16" avec rebord. 

• Les rondelles en plastique devraient être localisées sur le côté 
arrière du pare-brise entre le pare-brise et le bras de montage. 

• La tige du bras de montage devrait pointer vers le centre du 
guidon. 

• Sur certains modèles avec phares avant vous devrez inverser 
les bras de montage de façon à ce qu’ils pointent vers 
l’extérieur au lieu de l’intérieur pour obtenir le dégagement 
approprié. 

Étape 2 
• Glissez la tige du bras de montage à travers le trou dans le 

boulon de support 1/2" 
Étape 3 
• Maintenez le pare-brise à la position approximative de 

montage désirée. 
• Placez les pattes d’attache en U sur le guidon à la position 

appro-ximative. 
• Placez les rondelles étoile sur le boulon de support et glissez 

le boulon de support à travers les trous des pattes d’attaches 
en U et installez le boulon 1/2" et serrez légèrement jusqu’à 
ce que le pare-brise soit maintenu en place. 

• Ajustez le pare-brise pour le montage et le placement désirés 
et continuez de serrer jusqu’à ce que le pare-brise soit 
fermement en place 

 

WNA820-1 (ATV – STUFF # 820-01) 
Kit includes : 

1    A.T.V. – Quad windshiels 
2    Mounting brackets 
4    Plastic washers 
4    5/16" nuts with flange 
2    U-clamps 
2    1/2" nuts with flange 
2    1/2" carriage bolts 
2    Star washers 

Step 1 
• Place threaded studs on mounting bracket through pre-cut 

holes in the windshield and attach with flanged 5/16" nut.  

• Plastic washer should be located on the back side of the 
windshield between the windshield and the mounting bracket. 

• Bracket rod should point in towards the center of the handle-
bars. 

• On certain models with headlights you will need to switch the 
brackets so taht they point out as opposed to in for proper 
clearance. 

Step 2 
• Slide bracket rod through the hole in the 1/2" carriage bolts 

Step 3 
• Hold windshield in approx. desired mounting position. 

• Place U-clamps on handle-bars in approx. location. 

• Place star washers on carriage bolt and slide carriage bolt 
through holes in U-Clamps and install 1/2" bolt and tighten 
until windshield is snug. 

• Adjust windshield for desired fit and placement and continue 
to tighten until windshield is firmly in place. 



PARE-BRISE  & ACCESSOIRES- 
WINDSHIELD  & ACCESSORIES 

MIRROIRS DE GUIDON / BAR END MIRRORS 

 
 

# Pièce / Part # : MR120 
DESCRIPTION 

MIRROIR DE GUIDON POUR GUIDON DE 7/8". 
S’INSTALLE À DROITE & À GAUCHE. 
COULEUR : NOIR. 
VENDU À L’UNITÉ. 

BAR END MIRROR FOR 7/8" BARS. 
FITS RIGHT & LEFT HAND. 
COLOR : BLACK. 
SOLD EACH. 

 

POIGNÉES / HAND GRIPS 

   
HG0311 HG0321 HG0331* 

 
# Pièce / Part # Couleur / Color Dimension / Size 

HG0311 Noir / Black Gauche / Left I.D. : 7/8" 
Droite / Right I.D. : 1" 

HG0321 Noir / Black Gauche / Left I.D. : 7/8" 
Droite / Right  I.D. :7/8" 

HG0331* Noir / Black Gauche / Left I.D. : 7/8" 
Droite / Right  I.D. :7/8" 

Installation universel. / Designed to be trimmed for custom fit. 
*OEM STYLE 
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